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//D3.2.2(1750)//
//2.)Ist eine Reihe konvergent, aber nicht unbedingt konvergent, so // //heißt sie bedingt konvergent.//

//S3.2.5(1750) Absolut konvergente Reihen – und nur diese - sind auch//

//            unbedingt konvergent//

//Eine absolut konvergente Reihe in K ist auch unbedingt konvergent und/ //jede ihrer Umordnungen hat denselben Wert.//

//S3.1.4(1605) Leibniz Kriterium//

//Vor:(an)( R,an  0(n(().//

 //Beh:

(-1)nan=a0-a1+a2-a3+-... ist konvergent//
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//D3.2.2(1750)//
//2.)Ist eine Reihe konvergent, aber nicht unbedingt konvergent, so // //heißt sie bedingt konvergent.//

//S3.2.5(1750) Absolut konvergente Reihen – und nur diese - sind auch//

//            unbedingt konvergent//

//Eine absolut konvergente Reihe in K ist auch unbedingt konvergent und/ //jede ihrer Umordnungen hat denselben Wert.//

//S3.1.4(1605) Leibniz Kriterium//

//Vor:(an)( R,an  0(n(().//

 //Beh:

(-1)nan=a0-a1+a2-a3+-... ist konvergent//
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A3.2.15 Führe den Bew von S3.2.6 für den Fall a=(
A3.2.16 Zeige, dass unter den Vor von S3.2.6 auch eine

 Umordnung existiert, welche weder konvergiert noch bestimmt   

 divergiert.
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A3.2.22 Zeige: Die alternierende harmonische Reihe ist 

   konvergent, aber nicht absolut konvergent.
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